 (
Объект №2: Магазин Чарка
Установлена 1С:Розница
) (
Объект №1: 
Автомойка
Нет 1С. Есть планшет подключенный к общей БД. Скидки начисляются и списываются вручную по сотовому номеру клиента.
)



 (
Объект №4: 
Профсистемы
Установлена 1С:УСЦ на основе УФН 1.6.
Скидки начисляются на карту сканируемую сканером штрих кодов 
)



 (
Объект №3: RBT.RU
Есть 1С но она 
фрач
. 
Наверняка связи с общей БД не будет  поэтому как в объекте №1
)






Нужно создать общую систему скидок для 4-х объектов.


 (
   
 Скидки
 Общая БД
)
